
По факту получения производственной травмы, повлекшей смерть человека, проводится проверка



Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области проводится проверка по сообщению о получении травм двумя работниками рыболовецкого стана в Томаринском районе, в результате которых один мужчина умер, второй госпитализирован.

В настоящее время следствием проводятся проверочные мероприятия, направленные на установления всех обстоятельств произошедшего. В ходе проверки будет дана оценка действиям лиц, ответственных за соблюдение техники безопасности при выполнении работ.

13 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1686469>